

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
по теме: «СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС УПРАЖНЕНИЙ ПО АКРОБАТИКЕ
КАК СРЕДСТВО ФИЗИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ НАЧАЛЬНОЙ
ШКОЛЫ»

студента 5-го курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина, обучающегося по
направлению подготовки 44.03.05 «Педагогическое образование»,
направленность (профиль) образовательной программы «Физическая
культура и безопасность жизнедеятельности»

Дельцовой Татьяны Сергеевны

Проблема физического здоровья детей в настоящем привлекает внимание специалистов многих областей. И для учителя физической культуры крайне важно выбрать такие способы физического развития ребенка, которые были бы не только эффективны, но и интересны для него, доставляли ребенку радость и удовлетворение. Выпускная квалификационная работа Дельцовой Т.С. как раз направлена на решение этой сложной задачи. В своей работе Татьяна Сергеевна разработала и апробировала комплекс упражнений по акробатике, в который включила элементы черлидинга. Черлидинг – это относительно новый вид спорта, в котором под музыку выполняются танцевальные акробатические действия. Таким образом, занятия по акробатике приобрели красочность, дети с удовольствием выполняли поставленные перед ними задачи.

Татьяна Сергеевна в течение всего времени проявляла высокую степень заинтересованности и дисциплинированности. К подготовке и проведению занятий отнеслась очень ответственно и творчески. Вся исследовательская работа была проведена своевременно, в тесном сотрудничестве с научным руководителем. Сама Татьяна Сергеевна занимается черлидингом, участвует в соревнованиях, очень увлечена своей деятельностью, что и позволило ей успешно реализовать поставленные в ВКР цели и задачи.

В целом ВКР Дельцовой Т.С. является самостоятельным научным исследованием, имеющим большую практическую значимость. Татьяна Сергеевна продемонстрировала, что в полной мере обладает всеми необходимыми знаниями, способностями и компетенциями, как для научно-исследовательской, так и для педагогической деятельности.

Выпускная квалификационная работа Дельцовой Т.С. «Специальный комплекс упражнений по акробатике как средство физического развития обучающихся начальной школы» соответствует всем предъявляемым требованиям, выполнена в соответствии с заданием и рекомендуется к защите. При условии успешной защиты заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
ст. преподаватель каф. ТиМ МБОУ и БЖ



Трусей И.В.
29.05.2017